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pag.37  CRUCIVERBA senza schema

pag. 14 LABATIUTANASCOSTA ~ pag. 26
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Risulta: Senza musica non si balla.
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LE SOLUZIONI DEL NUMERO 14

Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Lori.

Pagina 3. L’obiettivo. Le due banane chiare da localizzare sono in
C11 ¢ D19.

Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. FIL tris; O lari = Filtri
solari. Cambio di lettera: viale, ville; Cambio d’iniziale: magione,
ragione; Lucchetto: copia, pialla = colla; Scarto iniziale sillabico:
galeoni, leoni; Falso diminutivo: valle, valletta; Zeppa: Otello, ostel-
lo; Anagramma: fenicottero = foto recenti; Cambio d’accento: 0me-
ro, Omero; Incastro: stia, retto = strettoia; Cambio d’iniziale: som-
ma, gomma. Rebus. PRO venti; D ala; V oro = Proventi da lavoro.
I pezzi mancanti. Risulta: Non si puo dormire e far la guardia.
Pagina 11. Il tredicesimo. Fra il sesto ¢ il settimo simbolo della terza
serie manca %.

Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Pipa.

Pagina 13. Rebus. UN ape; S ante; IPO teca = Una pesante ipoteca.
Pagina 16. Il rebus celato. 1. VEN dita; dito V; agli E = Vendita di
tovaglie. 2. C ali; cero VE; scia TO = Calice rovesciato. 3. F orma;
IR re; gola RE = Forma irregolare. 4. FIT te; F ore; S te = Fitte fo-
reste. 5. PL anta; R est; R etto = Plantare stretto. Il rebus risultante
¢: L avo; R are; N else; TTO rete; SS ile = Lavorare nel settore tes-
sile.

Pagina 17. Il proverbio celato. A.ELICHE; B.VENETO; C.SCAC-
CO; D. CACHET; E. LUCIDO; F. ESENIN; G. FECOLA; H. ALUN-
NI; I. LEALTA; L. AVIERI; M. EIFFEL; N. ANDARE. Il proverbio
risultante &: Le cause le vince chi non le fa.

Pagina 18. 11 singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera C.
Pagina 19. Rebus. P a U sari; GE nera; N t¢ = Pausa rigenerante.
Rebus. T Ale; NT uosa; arti STA = Talentuosa artista. Rebus. Con
C etto V ago = Concetto vago.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Cristina D’Avena.
La griglia. 11 disegnino che compare pil volte nella griglia ¢ il guanto
(12 volte). Seguono la boccetta del bianchetto, il temperino e la lam-
pada (11 volte). Tutti gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.
Pagina 22. Rebus. Inno C; enti MA; Rachel LE = Innocenti mara-
chelle.

Pagina 23. Il crivello. I cinque soggetti sono: Duomo, leccio, medusa,
piastra, gazza. Risultera: Corta preghiera entra in cielo.

Pagina 24. Easy rebus. DA rea; DD osso = Dare addosso. CA Pel-
lico; T, O nati = Capelli cotonati.

Pagina 26. Gli incroci. Risulta: Chi tocca il can che giace ha qual-
cosa che non gli piace.

Pagina 30. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Taormina - 2. Te-
lecronaca - 3. Celeri - 4. Rondo - 5. Dirottare - 6. Retto - 7. Abbraccio
- 8. Barman - 9. Bicchiere - 10. Cameriere - 11. Rate - 12. Tenace -
13. Harem - 14. Canotti.

Pagina 33. Rebus. Chiesa V; I ore; SI S. Teresa; AL lira = Chi e
savio resistere sa all’ira.

Pagina 34. 11 setaccio. Risultera: Sidro.

Pagina 37. Mystery. D arsi; UNC erto; conte GNO = Darsi un certo
contegno.

Pagina 38. Rebus. Letto R; Edi Q RC ode = Lettore di QR-code.
Rebus. Su O Racine S ¢ = Suora cinese. Rebus. GIU, non I, cavalletta
= Giunonica valletta.

Pagina 43. Rebus. 1 coni; C Astarita; liana F; Usa N; D rami; L oche;
F e L lini; di R & S sei; N Otto; E mezzo = Iconica star italiana fu
Sandra Milo che Fellini diresse in “Otto e mezzo” (Mezzo ¢ sino-
nimo di bagnato fradicio). Quizzello: ventaglio; Anagramma: Mattia
= tatami; Zeppa: vicolo, vincolo; Cambio d’iniziale: cesto, pesto;
Spostamenti sillabici: Novara, varano; Cerniera: mesi, tarme = si-
tar; Zeppa: bocce, bocche; Aggiunta finale sillabica: pila, Pilato;
Anagramma diviso: dama, lapin = lampadina. Rebus. Quinoa M;
A fa L dado; Vettel A F ama = Quino a Mafalda dovette la fama.
Pagina 44. Il filo da torcere. Re STI da NT i caci; V il tasar da =
Resti d’antica civilta sarda.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il @R Code di pagina 45




